UEE-I"I"I UNIVERSIDADES PUBLICAS DE LA COMUNIDAD DE MADRID

EVALUACIN PARA EL ACCESD A LAS ENSENANZAS C
Urrverscod LINIVERSITARIAS OFICIALES OE GRADD
Carlas Il Cureo 2023-2024

dEMudrid MATEFIA MATEMATICAS I

IMSTRUCCIONES GENERALES ¥ CALIFICACION

Daigrubs oo bede alontamente ol aamen, responda raronadaments SUBNG pregurias cLAMSQAOTa A clegir entie
L poha gt 40 proponen Todas las respuestas deberan eslar debidamente justificadas,

CALIFICACHOM: Cacly pefogurth $0 cabfcark sobeo 2 %5 puntos.
TIEMPO: 90 minulos.

Ao, Calificacion mamima: 2 5 poartol

Se teven kslones de madora do res lngiudes déerentes: Largos, inlormedsos y cortos. Puestos und ims olro,
tanto con dos Estores larges y Cualeo FNMecos COMO CON oS Nisrmedios ¥ QUINCe COTIOE 38 consigue |a
s Rorgitud BaAal Un kslon [angs Supedn & 17.0m | medda o8 ung inlormedio mas uno corie. Y 0onN Nueve

bkt COMoE homos do Atk 7om para (Jualas La longaod de Lno intermeds Seguass PO ung large. Se pedo
calcular By longitud da Cadn bpo o kilon

A2 Calitecachon maxima: 75 pundos.

Pam lntuncedm (s} = 5' + #5" 4 2757 o 55 4 7Y oo packe
&l 105 purbos) Calculte Ly ecuaciin do B necta langante a la grahea de fix)on s T

o) (¥ punba) Peobar gue fir) e, 3 menos. un punio con derrda nula &0 & iftelvild |- =, 0] ullEandS

pusti cadyrenio o loorera de Fole. Probar de nuooyo L misma sfrmacian uihrando adecusdaments, esh
vl ¢ leonema o Balirana

o) {1 punio) B gigh = f{ 1), cakpdar of drea entre las grahcas de f(r) y 90 ) of 6l itandaild 0«

AJ Calificacion mdaima: 2 5 puiton
Dacics lok puntod A{0,0, 1) y B{1, 1.0}, o pie:
a) {1 purdo) Hallar und ecubzion del plana gus pash por ks puntos A y 1 y o8 peipendicular al plano & = 0

1] II'E-WWIPHIW#WWFMHIFF.“MWMWAFHW-
maTHe, Giber on & plano £ « & = |y lakes gue la desfancia endro oflas saa | .

A4, Calilcacion masima; & 5 puntat

Sakssndo qua A} ;T'I.."r.q-m-}'lmm - ﬁ:ﬂ']’-’-{ﬂl’“g} = %-Hpﬂ:

al (1.5 punlog) Cabiuller AN By A7),

b 'i"pl-lﬂ:lﬂlil:::ili' ), manda {7 olro suceso dol SSpACH MuddliM indeDenderte de A ¥ quo verifica que
AU - =

i

L]




B, Calificacion maxima: 2 5 purios

|
| S pade

- T T, e T 00
Comsicderemos Las manoe ioales A It 1, B= 2 B & ]|ycC=| 02 0| conbpd
TR - R 0o 3
a) (1.2% puntos) Ercontras 1a30s bos valores do & parn los que 58 wrles O = A
b} {075 punios] Caloular el desesminaeie de L madrir 447,

) (1)

&l (0.5 purios) H-upﬂhifﬂmri[

R R |

B2 Califscacicn mazima: 2 5 purios
Lakoio

& [1?5|!|I_|'¢|EI:I!Jf|:I-'.'||nn:|l
i

B[4 2% I [‘ rh | =y

1 P 'I_-r1=+ -li:l

B Califscmdioh Maximb: ¥ 5 poised

& pemenacod e und Impresors 0 s b sumenisiron gy las cotedenidng S8 ks Luaing woroes P P By
i, S 1 hetriedire SAbda &l cual congingd al momentc. So saba gue P D) PR 000 ¥ i 520, pieo Ol
cuarin purts 1415 a. 3 hoy i silhTad segured Sel valir de su sagunda coonderada.

&) |1 % purton) A pacly de b cantdad do malenal wiado por b mpresora sabemos gue o volusen del
LT ReG Bg | | Tambes safemad Qo L longded de rngund e ot Araias Supea la afura de
Fraresora que o5 de L0 Debansind o pididsied wilores dd =

B 1% gt Dads o podo Qi1 110, 28 Quiere mpnmr ahora o parslalepipeds gue Beng A ki ssgmeniod
Fin Ay y Pro) come arwies.  Cuodles serian los vaiones de s ccondenadas de ke otho werices ded
e pbainpcec Gt RADYiA QU SUMNESEE! 3 O/ 0erador

B Califecdsddn mankme: 25 panios
Tarwmos Oon cladan o Moecadod da Sl chiid, O APul y unD r40. LAs caras ediie nuemaindag del 1 ol 8

Enmmmm ltl.rh'ﬂ-l}rl.h!rl.ﬁﬂm Parn ok iba hwm,“ﬁ,ﬂﬂw
pRoomcaTEn . o gl raamee 0 Obletatn an of Ao Arul ol pie, S0 ke SUTa o 00Dk dil AlMeeD cbiefidd e ol dads

roge. B e Gbienedt an of dads ihad o IMQAr, L8 ke duma o Pomein SBiefmi) o ol dada rop. S pase

il (% oty Caloula b pecbabslnind da chinner una puniaacisn da |01 Calcular i probabslsdiad de obtenas unai
i i, BT BT

BT % puins) Caoule b proDabddag de habes obienido un ndemerd pa en of diacky and aalsends o
[roriiacitn fnal ha sido . Caloulsr @ probabdecdad de habar abiends un njmeso impar en o dado fop0
b el O L PR R 1oall Pl SR L PTeens [




o)

[ Dy "-'[J-?;Jq-]E;-_ N Dt J-1EL=G

K= Lnba
L Medin ¢ ""':-'-J'*lﬂ'il <o 1 ‘;.';'-'LLJ-'Lz I}
1 Corh [ x+y= 923 | Kay=-Te=?

Ln Clﬂ\'fr!“m'! & lﬂ-rml. mﬂ.Lfr.'i:'.mIJ rfJn:.lﬂ,.q & ;“.M 'E'&IT-F-L&JM

g o =B B Bgl fU A= E Leh2d,
( I =l =| E H‘) i—-—ﬂ'(i | =I5 ; Q —
T N B L - 0 3 Jhedsed,

I ! "'"II‘S —_—

L=t o2 A R I
o | 3%
_'m(':E 3 -8 -'.5"-[)-——i‘ng'/z(l:!I | !1

0 2 -g -lo T .

= s T
={o 1yl -

.Erlq Cw

J:?I LA

i
S e X = 107 em




J

Closkmes 'l s Unds Zaad & Ity oo

Il.r. ﬂ:'qr. L:Jrﬁh o xeT vied ek rrr ,j - h'll_ii rllrr] !1111]

'E[l':llr Gw'
'r[-ﬂ" Y '1? ¢ A, 'l'ﬂtl- 2= 10 .=3 A:: ! J = 511""4, mfal:ﬂ.—'ﬂ}
= |0 'I:l'!'_'-:' = Et"l

N 7
0 ol 25 L] B s T ¥ i Bok ] o evisle-en
(ab) con el M. Enbarss, Jce (e ki qu Fldvo”
B mepshie am, Al & omtia 3 det i mlple pre S e th-..-.h Yl .
Comprohamas que “ﬂ'lr!{-ﬂ'-
Ho
o= ¥
F'...- de, 3 m{it"lﬂl-n lag esed ciemd el teoema. 3 Bull J pigle 5;{-1‘,&] k|
yut {'le) =0,
T Jo Blasne = Se F:0ab] 2 R own binetdn endiane 1o [ok) caon o)
y Ho! de abude sims. Evbesers, Jcelab) Ll g 30"

Phraes Tamernet . Pie: 30 b Borsade, & us F-h-m.h £ wra Teachn celians
EHHMH&B: '!.f*-‘l'!I rJ ﬂ".’

‘T['ﬂ . Como 41 *Q r{"“ﬁ"qd ] -u-n"lh ley  condiclanes
'E-l["'“jli -2n? -|;I-|I|. ™ » Eﬂh. p-..r L-.L a:-t{-'li.-l']- k A -lifd.ﬂ_



1D (et

c)
J
Vimas dinde s¢ corkinm -EJ':I $14 E.JM *)‘* e 'lié*‘ﬂlﬂiﬂ‘- V/—‘lt-jlf:.‘-ﬂ-ﬂ

“tr 11*3.3 -lr‘iw]!"':. «Q {‘H.:* 'l'llJ = =g % =0
¥ W em?s0 ;H!. TR salucim

p-r h—.";, in"jﬂﬂ-ﬁ J:ngLﬁhlrf_ h:l:jm -r.-i.-: EJ T

3 1
[t"ltlf-'ﬂr A 1) Mt ne

L " e |7
wid o 240 .(1 = ¢ Oyt 2 A L g 11:.!: o
e A G A R R 24




"‘.} Cams hllrt b'ur. Al fﬂrﬂ-l olee B TS0, wiemer '-tfj'fr wmh -l rlﬂ-r'r

J: “-I'!H AE-‘I' [I II-II ':u- e llu. 'L ,,.u,_.,,\._ a-ll H,_“ J' i Fﬂ'lj‘ J ,Li
weg Toray

A= (0.0.1) S Y -\

,ﬁl[h L=t} -+ 6 o | = 0 -.r

A [0.0,1) S O

bl £l wde Ji.miu hocmbsy pedes debe w0 gl misena I.—.[n.h,c]
Tormawat J f“]ruﬁt.ll..- recta qut  pese p-u‘.ﬁnn .”:.%-L‘l

ra A
Comu o reele debe $er en il r]'h- x+% »| [l-U- weetee  warmal Iii{h“‘-"ﬂ:ﬂ
Fn‘urjh escaker e JJ - ' e—— }’ﬁ.:‘:

[;,Lnﬁ,-[l,hlﬁ:'ﬂ- - ;*..:—4:6:, -+ rs _:'::_- %_- %

,ll.lhtnr |n. J‘lh‘-}t_t h El ' a:h sar L. IU.'ﬂnﬂ. |-. L"-pu.]l. ok I!!.'Ln{.i.,

ll.ii!- —HFL -'- T;
Dea HE:J] L “ ) | (b-e, 0, bs)] A2 (b-e) ol -

i b

ST e A

> D (ba)t= 224k » ﬂ{]ni-r\?!:.}-ia.\;j = hv.:'t-h‘ +
- Lrl-i.h.:'ﬂ - Ef_h"""!ﬂnjtﬂ - Lg.:l]-

H"L'hfl-li.i. {[L‘ E-J‘ﬂw*
A- ",]""fl"’ crqemal beQ- A
rg —= e M
(¢.0,-e) = (1,0,-1) - { ,L nl ;.
s T o :I-FT f



o) _
P(AaB) - P(A)- P(AnG) = (1- P(A)) - P(AnB) = (1-4)- 2= gnf

P{B]? Sebemey que P[';;_}'ﬁ= ﬁ[;{:';’?l - Ast:
n nB P(AHB\] S PA8) |
P{M%-P[EIM = 9%&%’1 - ﬂi——ml =i; _ 0(8) 24 * I- PR
P(AAB) | i SHp\"_ @
- P{E&Tl = P{A“B} (H&H‘*’ I—{%ﬁi } - %g(ﬂ.'-l 2 qf:: ) = g/,//

b)
Sabemes que  P(AuC) = PLAIPL) - P(Asc)
Coms Son inJlﬂtnﬂ':d‘kﬁ - p[AuC-l! - P{M ¥ P{E] - PU& pcﬂ.] F
Aif‘, F[I]

P(Asc) = PIA) + (1-PLAY) () » ©(e) = P(Asc) - (1-P(R))

PA)
Nfa; - ﬁl‘iﬁ- _ _L
Y20 5/

=




:t.} R = ki«

:L'L ;; :) .oodd(e)= b () = -b

| | |

f:umu BA whd Lljwl J-J nu}l’i.:u.h Ln. Jdum'-.mn*ﬂ th Sar julu:

|&ce™l= Al = 1Bl el Igl=1Al = -\k-'lﬂl-iéﬂm # Vel &

<+ {1 =12
Pnr jfﬂﬂhl, la  iqualdad wr'.‘t!m. \J‘bf.lp\
e & Ve
L] i i
LAA] = JALIAY = 1M = 1272 My
c)

Crumn t! ;is‘hmt mo.{'r::t;{-,




RELY ;iu-l:,,li g
o) Il{l-i'll-'lnﬁd:t = : ] ;[{’-"5+h}-1nsl

1
= .'Lt ’.—‘-1-.. E-E‘*}-\'i" e zals
,l+ﬂt}-[q '1---.J 3 '{E#
W o
I| ‘1

b)  lim {55}""‘ R

'ﬂ.-r!

-
E'r‘!.‘a.'-mn L= 1:":. {.+ 5'-1
A+T

)!LFJ P 13;; im: 1
AT A O R CH B

, i Loy, { 15 %) Q
‘:r.rl‘li' e Cal W Q

A etz L
- by (1) = M3 g5 (b1 siesd
3 =" L1" E

Dies hecomes n-l I:rn Yease

lag (L -}
L:Eﬂ 1-'1'.'. "L

¢/



@3

5‘*:] El volumen debe sec 1.

S‘.Limg} 4r:3 Fun:h_! :j nes "-ln-H'b. l,i Pq.[ 3.,:.”'35]_ Pqum-ﬁ ul,lb'h..h- 1':1'4. w:%uru:

Pz (1,0,-1)
P:#P!,. = LD;ir !.‘]
PP {2, w,2)

P,

E1I vnhumn JL wn h'lma}r; {lr.ll :fr.-ﬂ LR 8t ||“ wr:'hm qr-.-: cmlnrmm Sl

n,r-'a.]fu n..ll w'rjl'-u Comyy v .Phe Jude f”’

- =y fl &y donde ; -{h,n;,ﬁﬂ
""Ir - JE ( I'“' Ih:. L.l )l ':l - [L1 .h-; ,]!'-H) Son !“ ‘1‘"1 ‘H'LI'H.
Cy Ca Oy E = [:I .-'EI, C:]

1 o =\
( Q 2 1)\ = | #11.{*'4 +!-=~]=E - |f-c] =¢ =

O-q =f = a,=3 @
h=-9=6 » Ay =15 >1p No wle

Tﬂmlnn'_. ‘:}. Chmo P‘“h 'I:;'u rn]fanl:

P-.ra “:j-.r a A . P }im., de L L— OVEm

/’ p,ﬂ-. J l-'-lfj! -f-p‘ % .'&Mpi

. A'p|-l-Pﬁ'l'pTP;n[11|]+(221]1{1q.|
=[.LFJ"' ?"ri]

Pﬂrl “Ui:r & 'B'! E= pl 4p—a+F;’Eﬂ1‘ ('l .1}'(11 1] #{ﬂ 2 I}=E5-'5"LI]
'pr.rn “5&!‘ .3 C: {: .Ir'll T p:?j; = (H 3 1]1- ['L'I 2 Ij = LHJEJ 5]
Pero “:Jlr-. D: D= 'p3+p.F‘.l,[| '3‘?.)+(1 0 -1) =('1‘,3JI]

(1) Q(33) c(vs3)

A(2.1,0)  A4.3,2) g(1,3.)
Pa(1.3.2) B(3.3.4)

.A:-.i ; b r.n*u 1_-.... ]-;Ln't 1_-.1 J--rl.r - |-. ni1u1u Sens



r.-] Crea vy L. 1'-»'&1: -I}t. f‘t:..-..l-“'LJ-M

1 4 4 4w & @& 4
pl[i{ﬂ: S s 1N
B e PTmpe) s 3=
3lu 5 6 3 ¢ 19 1% ey
Yie % 1o 1 It
516 ¥ 8 9 40
C1% 1w v ™M lc 1%

E} p[‘f‘* -ihll‘il-\] - p{‘P"'F-'h!'ﬂt!l _ 3;?.'-: = e

Pl - Sfac 5

P(“impur egp?1%put) o PLlimpm " 0 Tger) | Mos 2
F{*Fr*} fae Ei{



	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco



